
ZNAM SAM!  

 

 

 

                                                                          (Bruno ni nikoli tipkal na tipkovnico    ...) 

 

Kako se učiti slepega desetprstnega tipkanja samostojno preko spleta? 

Potrebujemo: 

o Osnovna navodila za tipkanje. Imamo jih! 

o Primerne spletne strani za tipkanje. Našli smo jih! 
o Vedeti moramo kako naj te spletne strani uporabimo. Vemo to! 

o Če je možno dodajati na te spletne strani še lastne tekste moramo pogruntati način, kako 
jih vstavimo na izbrano spletno stran za tipkanje. Tako bomo lahko tipkali tudi tekste po 

lastnih željah. Prekopiramo in prilepimo. Poiskati in opozoriti na pomanjkljivosti strani? 

o Razmisliti moramo o taktiki in strategiji za prihodnost. Bomo pogruntali! Če seveda 

hočemo postati hitrejši kot veter.. najhitrejši kar smo lahko, bo to potrebno. Mogoče 
bo tipkanje naša velika zmaga. Začetek nečesa novega... 

__________________________________________________________________ 

 

1.              OSNOVNA NAVODILA ZA TIPKANJE   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vsakič se na samem začetku tipkanja postavimo v osnovni položaj. Vedno znova med tipkanjem 
zavzamemo ta položaj. To pomeni: levi kazalec na tipko F, desni kazalec pa na tipko J. Vsi ostali 

prsti so postavljeni v isti vrsti, pač levo oziroma desno od osnovnega položaja (A, S, D, F – prsti 

leve roka in J, K, L, Č. – prsti desne roke). Palec počiva na preslednici oziroma je dvignjen v 
zrak. Odločimo se ali bomo držali dlani dvignjene nad tipkovnico in bili zaradi tega še hitrejši, 
saj bodo prsti v položaju, ko bodo lahko kar najhitreje izbirali tipke ali pa bodo zapestja 

počivala na tipkovnici. Pravijo, da je včasih boljše počivati na tipkovnici, če se preveč utrujamo. 
Pred in po tipkanju si malo razgibajmo prste, dlani in roke. Če tipkamo pravilno desetprstno, 
varujemo svoje sklepe in imamo lahko boljšo držo telesa pri tipkanju. Tisti, ki tega ne obvladajo 

so dosti bolj nagnjeni nad tipkovnico in imajo slabo držo. Vsak prst namreč izvaja kar 

najprimernejše gibe. Če veliko uporabljamo številke pri kakem delu, se je pametno naučiti 
uporabljati pravilno tudi številčnico, ki se nahaja na desni strani tipkovnice po navadi in ne zgolj 

tipk s številkami, ki so v zgornji vrstici.  

 

Večina ljudi pri tipkanju uporablja samo devet prstov, saj levega palca ne uporabljajo za nič. 
Mogoče smo lahko še hitrejši, če uporabljamo kar oba, enkrat levega, drugič pač desnega? Ko 

že podzavestno vemo, kje je katera črka, smo lahko še hitrejši, če si preberemo vsakič eno ali 
več besed naprej.  
Tipkamo na začetku vedno počasi in pravilno, nato pa bomo mogoče prišli kdaj do vrtoglavih 

hitrosti. Najprej se bomo v možganih zavestno premikali po tipkovnici in se bomo pri tem 

utrudili. Sčasoma pa ne bomo rabili sploh razmišljati, kje je katera črka, saj bodo naše mišice 

zaradi vaje kar same vedele kje so posamezne črke.. Na začetku bomo tipkali črko po črko, 
kasneje pa bomo tipkali besede s tekočim gibom po vseh tipkah, kot da bi igrali glasbeni 
inštrument. Meni se zdi, da je čisto dovolj, če dosežemo hitrost 350 udarcev na minuto. Ko je 
lep dan in sem vesel, dosežem to hitrost tudi sam. Moram pa biti zeeelo vesel in mi tudi ne uspe 

vedno. Pri tipkanju moramo biti torej veseli, pozitivni. Naš glavni cilj mora biti, da smo kar se 
da natančni. Hitrost bo potem prišla sama od sebe. Nikoli ne vadimo preveč. Pol ure redno vsak 

dan, je čisto dovolj. Na spletu najdemo tudi zanimive igre, ki vključujejo tipkanje (npr. word 

racer     , pa igre na strani typingstudy..). Paziti pa moramo na ergonomijo sedeža na katerem 
sedimo in pa miza na kateri imamo tipkovnico mora biti nastavljena na pravilno višino. Da to vse 

čimbolj optimalno nastavimo, si vzamimo kak dan. Ergonomija pomeni prilagoditev delovnega 

prosora opremi, ki jo uporabljamo. Pri sedenju pazimo na približno pravi kot med zgornjim in 

spodnjim delom nog, stopala so plosko na tleh in jih ne smemo zvijati pod sebe. Zaradi tega je 

potem teža naprej in glava nam sili prav tako naprej. To pa dodatno obremenjuje trapezijuse. 

Ramena imamo nazaj in navzdol, saj s tem aktiviramo trapezijuse, ki nosijo glavo.. Glava je težka 
cca. 7 kilogramov in če je pomaknjena za 2,5 cm naprej to pomeni 5 kg teže več za naše 
trapezijuse. Naenkrat je teža glave 12 kilogramov, kar pa ni hec. Da pa to preprečimo, 
popravimo položaj ramen in pomaknemo brado v sebe. Stalno kontroliramo, da imamo ramena 

nazaj in navzdol ter brado potisnjeno v sebe.  

 

Seveda pa nam nastavljanje pravilnega položaja pri sedenju in tipkanju olajša po višini nastavljiv 

stol in pa tudi po višini nastavljiva miza.. Se zelo splača kak dan porabit za prilagajanje 

delovnega prostora. Sama tipkovnica je tudi zelo pomembna za hitrost, a se bomo zaenkrat 

morali prilagoditi takšni kot jo imamo. Na tipke pritiskamo nežno z blazinicami prstov, ne s 

konicami. Tipkanje mora biti v bistvu sproščujoča aktivnost, ne pa napor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kako sedeti ko tipkamo                        Trapezijusi, ki jih aktiviramo s tem, da 

ramena potisnemo nazaj in navzdol. 

Brado pa potisnemo v sebe! (slika B)      

           NAPAČEN IN PRAVILEN NAČIN POMIKA BRADE V SEBE 

 

 

 

 

 

 

 

 

              TAKO JE TREBA – GLAVA SE NE POMAKNE TAKO NAZAJ,  DA BI BILA V ISTI RAVNINI  

              KOT JE HRBET. TUDI NA SLIKI ZGORAJ VIDIMO, DA HRBET IN GLAVA NISTA V ISTI RAVNINI. 

 

Še sami raziščite na spletu, kako sedeti in tipkati. Danes prodajajo že tudi po višini nastavljive mize. So take mehanske, 

so pa tudi takšne na stikalo, digitalne z štirimi možnimi prednastavljenimi višinami.  Paziti pa je treba tudi na oči. Ne 
sme se gledati v ekran dlje kot 20 minut brez odmora. Vsakih 20 minut se je treba vstati in se razgibati ter gledati na 

razdaljo 20 metrov. Na spletu boste lahko našli zapiske o sistemu 20-20-20, ki varuje vaše oči. 
 

(Gledanje v računalniški zaslon oči utrudi pa tudi izsuši, saj takrat mežikamo dvakrat manj kot sicer. Da bi to 
preprečili, se držite pravila 20/20/20: vsakih 20 minut za 20 sekund poglejte 20 metrov v daljavo. Če delate v 
manjšem prostoru ali v prostoru brez oken, pogled usmerite vsaj nekaj metrov od računalniškega zaslona. 

 

Vir:  

https://www.zurnal24.si/magazin/lepota-telo/poznate-pravilo-202020-178926  

 

https://www.zurnal24.si/magazin/lepota-telo/poznate-pravilo-202020-178926


 

2. TRI NAJBOLJŠE SPLETNE STRANI ZA TIPKANJE PO MNENJU BRUNA      IN 

KRATEK OPIS TEGA KAJ OMOGOČAJO.. 

 

 

a. https://www.typingstudy.com/ 

Spletna stran typingstudy (učenje tipkanja) je primerna za začetno in nadaljevalno 

učenje tipkanja tudi v slovenskem jeziku, saj ima številne vaje za učenje postavitve črk, 
ki jih lahko izberemo na levem delu strani. Zanimivo je označevanje prstov in tipk... 
Najprej izberemo jezik slovenščina. Trenutno se nahaja naš jezik bolj spodaj. Lahko 
poiščemo sami v seznamu ali pa uporabimo kombinacijo tipk ctrl+f in vpišemo slovenščina 
in iskalec označi na spletni strani kje je naš jezik. Nato samo še kliknemo na to izbiro. 
Pripravljeni smo na tipkanje v slovenskem jeziku. 

 

Prikaz izbire jezika v youtube videu: 

https://youtu.be/dDH85TlUTAw 

 
Spletna stran: 

 

 

https://www.typingstudy.com/
https://youtu.be/dDH85TlUTAw


 

Na spletno stran typingstudy se lahko tudi registriramo. Običajno z registracijo 
pridobimo na uporabnosti. Če se registrirate, boste imeli poleg zgodovine na voljo še 
podatek o napredovanju in lahko boste nadaljevali, kjer ste nazadnje končali. V primeru, 

da se odločite še za majhno donacijo, pa bodo čez čas odstranili nadležne oglase iz strani.  
Lahko pa poskusimo odstraniti nadležne oglase tudi z izbiro X. Registriramo se tako, da 

izberemo levo spodaj na strani Register (Registracija) in vpišemo svoje podatke v 

obrazec. Obrazec nas bo sproti opozarjal na pomankljivosti. Včasih je uporabniško ime, 
ki ga želimo izbrati že zasedeno...  

 

Obrazec za registracijo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brskalnik nas bo tudi vprašal po koncu registracije ali si zapomni uporabniško ime in geslo, 

da si ne boste rabili le to zapomniti in vpisovati ob vsakem obisku spletne strani. Pametno 

pa si je zapisati uporabniško ime in geslo v svoj poštni nabiralnik. Brskalnik bo v primeru, 

da mu dovolite, da si zapomni prijavne podatke, sam vpisal te podatke. Mi pa bomo samo 

še izbrali login spodaj (prijavo). In lahko bomo pričeli s tipkanjem pod svojim 

uporabniškim imenom... 

 

OKNO ZA TIPKANJE POSAMEZNIH VAJ: 

Zgoraj je naslov vaje, v ozki vrstici malo nižje pod kakim oglasom pa je statistika vaje – 
ozka vrstica s podatkom koliko znakov si natipkal, odstotek opravljene vaje in število 
napak, ki si jih naredil, koliko časa si potreboval ter podatek o hitrosti izraženi v WPM – 
words per minute (besede v minuti – ena beseda je enaka petim znakom). V vrstici nižje 
so prikazane črke oziroma besede, ki jih moraš natipkati. Naslednja, ki je na vrsti, je 

podčrtana z modro črtico. Spodaj je potem prikazano kaj si pač že natipkal. Spodaj je 
potem še tipkovnica, ki ima obarvano tipko z zeleno in oznake na levi in desni dlani so 

zelene, da veš kateri prst moraš uporabiti. 

 



 
 

Na spletni strani typingstudy so možne tudi vaje s številčnico. Številčnico in z njo povezane 
vaje lahko izberemo na levi strani. Naučili se bomo uporabljati pravilno prste tudi na 

številčnici... 

 



 

V primeru, da vam ni kaj jasno me lahko kontaktirate na elektronski naslov 

aleks.sitar75@gmail.com in bom poskušal odgovoriti in pomagati po svojih najboljših 
močeh. Kontakt je možen tudi prek messengerja ali viberja. O tem se bomo naknadno 

dogovorili, če ne bo dovolj osnovni odgovor. Cilj je samo eden in ta je, da se bo lahko 

vadilo tipkanje     .. S skupnimi močmi nam bo sigurno uspelo rešiti prej vsak problem. 

 

Čisto levo spodaj so vidne dodatne možnosti za izbiro pri jezik (Language) in postavitev 

tipkovnice (Keyboard layout). Oboje se ob izbiri jezika spremeni v izbran jezik. Izbira 

pri tipkovnici (Keyboard) se ni zdela pomembna, saj se ni zaznalo kakšne spremembe ob 
spreminjanju izbrane možnosti. 

 

Prikaz delovanja spletne strani typingstudy: 

https://www.youtube.com/watch?v=Yjd-BJjJkeY 

 

Na levi strani vidimo številne naloge med katerimi lahko izbiramo, od najosnovnejših do 
bolj zahtevnejših. Izberemo določeno Vajo in vidimo kaj vse zajema ta vaja. 
 

Pri vajah za nove tipke nam pomagajo zelene označbe, ki se pojavljajo na obeh dlaneh in 
prstih ter obarvanja na sami številčnici. Tako potem točno vemo kateri prst se mora 

uporabiti in katera tipka.  

mailto:aleks.sitar75@gmail.com


Ko moramo pritisniti preslednico na primer, se zeleno obarva palec in pa tudi preslednica. 

Pri vajah slepega tipkanja pa te pomoči ni, saj že ime vaje pove, da gre za slepo tipkanje. 

Takrat že moramo vedeti katera črka je za kateri prst. Malo je treba raziskati vse Vaje 

in potem bo hitro jasno kaj se od nas pričakuje. Med drugim najdemo tudi vaje z uporabo 
številčnice, igre in test tipkanja.  
Spletna stran je zelo koristna pri učenju slepega tipkanja     . Dokler ne naredimo napake 

se pomoč ne vklopi ponekod, saj ni potrebe. Ko naredimo napako, pa se prikažejo obarvani 
prst in obarvana tipka na tipkovnici. Raziščimo vse! Dovolj je, da vemo, da bo pomoč 
ponekod šele po narejeni napaki in pa da je najbolj pametno, da vsako napako popravimo 

takoj. Pobrišemo z backspace (vračalko) in vpišemo pravilno. Pravilnost je na prvem 
mestu. Program pa nas bo spustil naprej po pritisku preslednice kljub narejeni napaki... 

Pri testu hitrosti spletna stran uporabi štoparico.. Test tipkanja se mi zdi slabši, manj 

pregleden, kot pa je ta pri naslednji spletni strani za vajo tipkanja 10fastfingers. To je 

seveda stvar okusa. 

 

Spletna stran je vredna, da se jo razišče in preizkusi. Podpira slovenščino. Nisem pa našel 
možnosti, da vstavim svoj tekst... Mogoče sem spregledal to. Moja ocena spletne strani 

je odlična. Nekateri se pritožujejo nad drobnim tiskom in slabimi barvami.  

To rešujemo z uporabo kombinacije ctrl in +, - ter 0. Prav tako lahko držiš ctrl in vrtiš 
kolešček miške – v eno stran ti poveča pogled, v drugo pa zmanjša.. Stran nato še s 

stranskim in spodnjim drsnikom usredinimo in se bolje vidi. Označbe na prstih in 
tipkovnici so zelo koristne. Spletna stran tudi omogoča vajo s številčnico.  Potrebujemo 

pa stalno internetni dostop. Brez delujočega interneta ne moremo ničesar.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



b. https://10fastfingers.com/ 10fastfingers je spletna stran, ki prav tako omogoča 
učenje tipkanja v slovenskem jeziku. Je zelo pregledna. 

 

Stran »deset hitrih prstov« za razliko od strani typingstudy ne pomaga z osvetljevanjem 

prstov in tipk na tipkovnici, lahko pa tukaj dodajamo tudi svoja besedila, kar vsaj meni ni 

uspelo na strani typingstudy. Je pregledna stran za povečevanje hitrosti tipkanja, ki 

potrebuje za svoje delovanje stalno internetno povezavo. 

Ta stran je zelo primerna za merjenje hitrosti tipkanja. Če nas prikaz preostalega časa 
moti – enostavno kliknemo nanj in prikaza ni več vidnega. Lahko pa izberemo test z 200 

najpogostejšimi besedami ali napredni test s 1000 besedami. Ko naredimo napako se 

beseda obarva z rdečo. Lahko se odločimo, da jo popravimo ali pa nadaljujemo s 

tipkanjem. Vsaka napaka pa nam zmanjša doseženo hitrost tipkanja. 
 

Na spletno stran se registriramo takole, da izberemo čisto spodaj levo login / register: 

 

Na strani ki se odpre nato izberemo zavihek na desni, desno od Login in sicer Create 

account (ustvari račun). 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

https://10fastfingers.com/


 

Zavihek Create Account izpolnimo in izberemo opcijo čisto spodaj Create your account  

s tem se registriramo. Na elektronski naslov, ki smo ga navedli ob registraciji so nam 

poslali sporočilo, ki ga moramo potrditi. S tem smo potem dejansko registirani.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uporabniško ime in geslo si nekam zapišemo in pa v brskalniku potrdimo, ko nas vpraša ali 
si naj vpisne podatke zapomni. Če pač tako želimo. 
 

 

Ko pa smo registrirani, se nam omogoči več dodatnih možnosti. Jaz sem se registriral z 
imenom Taro123. Poglejmo kakšne možnosti so se pojavile.. Desno zgoraj se je pojavilo 

moje ime Taro123. Če kliknem na ime se odpre moj profil. 
 

 
 

 

 

 

Do profila pa lahko dostopam tudi čisto spodaj na levi strani zaslona.. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Pod profilom so še nastavitve, kjer nastavimo svoje pojavno ime, elektronski naslov, 

vstavimo avatarja, vpišemo lahko svoj tip tipkovnice, vstavimo opis in spremenimo svoje 

geslo... 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

Kako vstavimo svoj tekst za tipkanje? Najprej izberemo Custom Typing Test. 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na strani, ki se odpre, izberemo zgoraj Open Settings (Odpri nastavitve)  

 

 
 

 

 

 

  

 



 

Zgoraj izberemo trajanje testa (Duration:) 30 sekund, 1, 2, 5 ali 10 minut. Spodaj pa vnesemo ali 

prilepimo tekst ter izberemo čisto spodaj gumb Apply Settings (uporabi nastavitve). Sedaj je 

vse pripravljeno, da začnemo tipkati ali prilepimo tekst, ki smo ga izbrali sami. Ko bomo vse prej 

navedeno izvedli večkrat, bo šlo vse skupaj hitreje... Izbran tekst se samodejno večkrat ponovi, 
če je prekratek. Tako da nikoli ne ostanemo brez teksta pri testu. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Še sami raziščite še vse ostale možnosti, ki jih ponuja ta spletna stran, npr. tekmovanja v 

tipkanju (Typing Competition) in vse ostalo. Za začetnika je najbolje, da prične najprej 
uporabljati Typingstudy. Ko pa že ve kje so črke, pa začne tudi z tenfastfingers in pa zadnjo 

spletno stranjo, ki jo bomo prikazali – TypeRacer 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

c.   https://play.typeracer.com/ 

TypeRacer pa je igra, ki jo mnogi radi igrajo in s katero zelo pridobijo na hitrosti. Značilno pa je 
za to igro, da je treba vsako napako popraviti – drugače ne gre naprej. S tem se pa naučimo 
najpomembnejše veščine in sicer natančnosti. Hitrost bo potem prišla sama od sebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V dirki lahko nastopimo kot gost ali pa se registriramo. Gumbi se nahajajo v zgornjem delu spletne strani. Če 
se želimo registrirati in s tem ustvariti račun izberemo zgoraj - CREATE ACCOUNT. Prikaže se nam spodnje okno 
v katerega vnesemo zahtevane podatke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

https://play.typeracer.com/


Lahko pa seveda igramo igro kot gost, torej brez registracije. Registracija nam da vedno dodatne možnosti, 
spremljanje napredka, statistike itd. V spodnjem delu zaslona vidimo več možnosti. Lahko se vključimo v dirko, 
lahko vadimo sami, lahko celo ustvarimo svoje lastno dirkališče – to pomeni, da lahko pošljemo povabilo 
drugim, da pridejo dirkat z nami, spodaj pa je ponovno možnost, da si ustvarimo svoj račun in s tem zagotovimo 
beleženje rezultatov in zgodovine aktivnosti znotraj TypeRacerja. Seveda nas v prvi vrsti zanima sprememba 
jezika v slovenščino, da bomo imeli več možnosti na dirki – da bomo lahko dirkali v slovenščini. 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Pri možnosti Language bomo torej najprej zamenjali jezik v slovenščino. Izberemo English oziroma kateri jezik 
je pač tam vpisan in odpre se nam okno kjer lahko izbiramo med jeziki. Vendar pa ni nikjer slovenščine! Vendar 
ne obupajmo. Izbrati moramo namreč čisto spodnjo možnost – More Languages. In ko kliknemo tja se odpre 

še eno okno. To pot je možno izbrati tudi slovenščino. To pa smo iskali! Slovenian Slovenščina     . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spodaj vidimo možne izbire potem ko kliknemo na More Languages. Slovenščino (Slovenian) smo označili in 

zato je podčrtana...Sedaj jo samo še izberemo in lahko z dirkami začnemo v svojem jeziku    . 

  

 

Začetni zaslon se sedaj malo spremeni in vidimo, da imamo izbrano slovenščino kot svoj jezik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spremenimo pa lahko celoten izgled strani (Theme) – zdaj je moderna, možno je da nam bo bolj všeč klasičen 
izgled ali temna tema? 

 

 
  

  

 

 

 

 

  

 Pri nekaterih drugih jezikih se lahko izbere tudi Death Mode :O...pri slovenščini ni te možnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zdaj pa lahko pričnemo z igro. Najboljše je, da se tudi registriramo. Če bomo nastopali zgolj kot gost se naši 
dosežki ne bodo spremljali...Kadar izberemo dirko, moramo počakati, da se priključijo drugi igralci in da se 
preneha odštevanje na uri in da se prižge zelena luč za začetek dirke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na koncu dirke se izpiše zanimiva statistika o tipkanju. Na dirki sem bil na drugem mestu. Mislim, da so mi 

sabotirali vozilo in da je Kevin jemal nedovoljena poživila     . Nastopal sem kot Guest, torej se tekmovalni 

uspeh nikamor ne bo zapisal. Tipkali pa smo tekst iz filma Juno. Šlo je za res smešen prevod, ki je bil narejen 

avtomatsko z google translate. Moja hitrost ni bila nič posebnega, bil pa sem vsaj drugi. Napak sem naredil 

ogromno.  

 

 

Zdaj pa lahko pričnete z igro. Najboljše je, da se tudi registriramo. Če bomo nastopali zgolj kot gost se naši 
dosežki ne bodo spremljali...Kadar izberemo dirko, moramo počakati, da se priključijo drugi igralci in da se 
preneha odštevanje na uri in da se prižge zelena luč za začetek dirke. Šele takrat lahko kliknemo v vrstico za 
vnos teksta. Jaz sem v svoji prvi dirki, po začetnem zatikanju, končal na drugem mestu. 

Mislim, da sem vam dal dovolj informacij da lahko sami raziščete vse tri spletne strani in postanete mojstri 

tipkanja, če želite seveda. Zapomnite pa si, da je vedno natančnost bolj pomembna od same hitrosti. Hitrost 
bo prišla sama od sebe sčasoma. Tipkanje nam mora biti v veselje, ne se jeziti, če kdaj ne gre. Bo drugič šlo 
bolje. Ne pozabite na držo telesa in se poskušajte razmigati prej in potem. Pijte dovolj vode in uživajte. Lepe 
praznike vsem skupaj. 

Bruno tipka že zelo hitro in je dosti bolj pozitiven :). 



 

Kot zanimivost vam moram povedati, da sva z Brunom preizkusila aplikacijo Face Dance iz trgovine Play na 

androidu, na telefonu torej in moram priznat, da je bila zadeva zelo zabavna. Kar nekaj je bilo zabavnih pesmi.  

Sicer je moral nekdo od odraslih vnesti številko svoje kartice ob naročilu, a če je naročilo preklicano v treh 

dnevih niso zaračunali ničesar in si lahko do konca izkoristil te tri dni. Aplikacija Face Dance omogoča, da 
izberemo sliko obraza, lahko je tudi narisan – tako kot je Bruno     in potem ta obraz odpoje eno izmed pesmi, 

ki jih izberemo iz programa. Lahko izberemo tudi dva obraza in potem ta duet odpoje kako pesem ali odigra 

glavno vlogo v kakem prizoru. In to je najin duet – obraza sva posodila, ostalo pa so na Face Dance uredili.. 

 

https://youtu.be/JCD-tVTxL-I 
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Bruno in prijatelji :) 

https://youtu.be/JCD-tVTxL-I


Monkey type je opisan kot minimalistična, prilagodljiva spletna stran za tipkanje. Lahko se testiraš v različnih 
načinih, slediš svoj napredek in izboljša hitrost tipkanja.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nekaj posebnega je. Ima inovativno ukazno vrstico, do katere se dostopa s pritiskom na tipko Delete ali Ctrl+Shift+p.  

Premikaš pa se lahko med nastavitvami tako da zgrabiš drsnik na desni ali pa uporabiš kolešček na miški. 
V ukazni vrstici lahko dostopaš do številnih nastavitev. Zanimiva nastavitev so Presets, kjer lahko pač izbereš različne 
nastavitve. Izbereš lahko tudi teme – Themes. Med drugim lahko izbereš tudi jezik. Monkey type podpira tudi 
slovenščino. Z Monkey type lahko vadiš tudi branje vnaprej, kar je zelo pomembno pri hitrem tipkanju.  Se zelo 
izplača vse te nastavitve malo pregledat. Koliko sem razumel lahko izbereš tudi tipkanje tistih besed s katerimi imaš 
največ težav... Nekaj posebnega je tale Monkey type in mnogi so dosegli z njim vrtoglave hitrosti. Če vpišemo tog v 
iskalec pa lahko vklopimo in izklopimo možnost prikaza opice, ki tipka. Če želimo še zvok pisalnega stroja, 
izberemo sound on click in typewriter     ...In nič nas ne bo ustavilo, ko bomo vadili in vadili. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zelo dober občutek je tipkati na tej spletni strani in prav čutiš kako boš z lahkoto vedno hitrejši     . Prikaz rezultatov 

je zelo privlačen. 

 

 

Kako se izvede registracija na spletno stran MonkeyType: 

 

a. Lahko se registriramo enostavno preko izbire google računa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



b. Ali pa se registriramo po običajnem postopku, ko si izberemo uporabniško ime in geslo. 

1. Izberemo simbol telesa, ki ga vidimo zgoraj desno na spletni strani  

 

 

 

 

 

 

 

2. Na levi strani vpišemo vse zahtevane podatke za registracijo (uporabniško ime, elektronski naslov, potrdimo 

elektronski naslov, geslo in potrdimo geslo). Pri geslu pazimo, da uporabimo veliko začetnico, številko in nek poseben 

znak npr. Akirira123! bi bilo dobro geslo. Ko so vidne vse kljukice ob vpisanih podatkih izberemo čisto spodaj Sign Up 

(v prevodu to pomeni vpis).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Kliknemo še v polje, da potrdimo, da nismo robot. Ne pozabimo si nekam zapisati uporabniškega imena in gesla, 
ker se hitro zgodi, da pozabimo. Jaz si takšne zadeve vpišem v svoj mejl. Sam sebi pošljem prijavne podatke. Pri 
pomembnejših zadevah je pa treba biti bolj pazljiv. 

4.  Ko smo vse uspešno vpisali (registrirali), smo avtomatsko prijavljeni. Brskalnik nas tudi običajno vpraša ali si naj 
zapomni prijavne podatke. Potrdimo ali pa rečemo ne. Naslednjič se lahko vpišemo s svojimi prijavnimi podatki(login, 

Sign in). 

5. V svoj poštni nabiralnik dobimo še elektronsko sporočilo MonkeyType...da potrdimo s klikom na povezavo svoj 

elektronski naslov.  

 

 

 



Prijava je uspela in potem izgleda stran izgleda takole:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spodaj je video, v katerem  se prikaže par zanimivih značilnosti v Monkey type: 
https://www.youtube.com/watch?v=-2Y4-A7y1j0 

Zelo koristna je nastavitev – Funbox. Tam najdemo med drugim tudi branje vnaprej, read ahead, read ahead hard...Ko 

je izbrana ta funkcija, vadimo branje vnaprej in s tem lahko povečamo hitrost. 
 

Ker meni prilagojene teme dejansko niso pomembne– črke letijo na vse strani itd...bom samo natipkal tu par 

informacij, če pa je komu pomembno in se bo lotil še tega. 
https://www.youtube.com/watch?v=Oe7eeEtOGaM 

Kako se uporablja...stylish. To pa je dodatek za google chrome, torej je treba potem v tem brskalniku tipkat! 

V primeru, da pa nekdo tipka izrecno v Edgu, pa pravijo, da se naj poizkusi tako, - če želite uporabljati stilske sloge v 
brskalniku Edge, morate namestiti razširitev »Tampermonkey« za brskalnik Edge, nato pojdite na userstyles.org, 

poiščite svoj slog in se pomaknite na koncu strani pred poglavjem »Razprava:«, ki ga boste našli "Install style as 
userscript", kliknite nanj in nato kliknite na namestitev v Tampermonkey. Veliko pa se razloži v zgornjem videu. V 

primeru, da bo interes, bom pregledal še to zadevo. 
 

Spodaj je pa video, ki prikazuje prijateljsko tekmovanje v pisarni v tipkanju, vzdušje je ta pravo. Tipkanje v družbi zna 
biti zelo zabavno.      

https://www.youtube.com/watch?v=GdT_XyB9voI 

 

Spletnih strani za tipkanje je še veliko, preizkusite jih sami! 
Vedno pa mi lahko pišete na moj elektronski naslov aleks.sitar75@gmail.com in bom poskušal pomagati. Če vaši starši 
dovolijo, pa se lahko tudi povežemo preko teamviewerja in vam poskušam kaj pomagati na vašem računalniku kar na 

daljavo. Preko Teamviewerja dobim nadzor nad vašo miško. Včasih pa tudi to ni dovolj. 
 

Uživajte! 
 

Aleks Sitar 

https://www.youtube.com/watch?v=-2Y4-A7y1j0
https://www.youtube.com/watch?v=Oe7eeEtOGaM
https://www.youtube.com/watch?v=GdT_XyB9voI
mailto:aleks.sitar75@gmail.com


KAKO LAHKO UPORABIMO NASTAVITVE MONKEYTYPE.COM, DA POSTANEMO HITREJŠI: 
 

https://youtu.be/hb9FNWoMgEE     -PREDSTAVITEV MONKEYTYPE. SUPER ZADEVA      

 

 

Najboljše, da si vse nastavitve ogledamo in vidimo kaj počnejo. Veliko je zelo uporabnih 

in zanimivo jih je raziskovati – torej pritisnete tipko ESC in veselo testiranje! 
Pod nastavitvami lahko najdete Funbox z nekaj možnostmi (potres lahko tudi simuliraš,... imaš 12 sekund, da si 

zapomniš kaj moraš natipkat itd.      ..). Karet je način, kako se naj označuje kje si pri tipkanju..  

Pace caret mode pa povzroči, da lahko izbereš hitrost kazalke in tako lahko loviš določeno hitrost, npr. svoj rekord 

(pb – personal best), povprečno hitrost, dnevno ali jo pa sam izbereš! VENDAR PA MORAŠ BITI REGISTRIRAN IN SE 
MORAŠ PRIJAVITI!!! DRUGAČE OPOZORI, DA ŽAL NE GRE, BREZ DA SI PRIJAVLJEN. Še drugi kurzor se pojavi, ki hiti 

naprej in ga loviš ves čas, če si začel počasno :P  

 

 
 

PAR NASVETOV OD MOJSTRA: 

• trenutno obstajajo trije različni načini branja naprej 

1. enostavno branje naprej: trenutna beseda je skrita 

- začnite tukaj, ko uvajate nove besede ali ločila 

2. branje naprej: trenutna in naslednja beseda sta skriti 

- to se zdi naravno pri 110–120 povprečnih besed na minuto 

3. težko branje naprej: trenutna in naslednji 2 besedi sta skriti 

- verjetno potrebujete 130-140 povprečnih besed na minuto za učinkovito delovanje 

• naključne besede 

Čeprav je lažje vnaprej prebrati pravzaprav stavke, je večja verjetnost, da boste naleteli na zahtevne besede, ki vas 

bodo prisilile, da upočasnite. To bo uničilo vaš tok in težko se je vrniti, ker je naslednja beseda skrita in ste se 
osredotočali na trenutno besedo. 
• način na slepo 

To bo pomagalo preprečiti vračanje (ko nehate brati naprej in pogledate nazaj), ko naredite napako. Pozneje bi 
morali pregledati napačno vtipkane besede. 

• besede (words) 

Izberemo si lahko število besed, ki jih bomo v testu tipkali 

• kazalka (TO SMO ZGORAJ ŽE OPISALI) 

Kazalka je le označevalec s širino črke, ki se premika z določeno hitrostjo na minuto. To naredite za svoj osebni 
rekord (pb) ali v tempu po meri. Na splošno vedno uporabljam to funkcijo, tudi če imam izklopljen način branja 
naprej. Mislim, da mi je ta ena sama funkcija pomagala pri napredovanju pri tipkanju bolj kot katera koli druga 

funkcija. 

• težavnost: master 

Velikokrat boste v stanju tekočega tipkanja, dokler ne zamočite. To le pospeši postopek ponastavitve. 
 

druge pripombe: 

- Če ne morete črkovati besede, ne da bi jo pogledali, vadite črkovanje. Mogoče vam lahko pomaga možnost 
pretvorbe besedila v govor (tts). 

https://youtu.be/hb9FNWoMgEE


- Če pri naključnih besedah niste okoli 90-100 wpm, branje vnaprej morda ne bo veliko pomagalo. Najprej bi se 

osredotočil na učenje in spoznavanje lahkih besed, tako da bi vadil besedo za besedo. Nato lahko delate na 
razpadanju dveh besed naenkrat, hkrati pa skrajšate čas med temi razpokanimi besedami. 
- Veliko teh nasvetov je samo za začetek branja vnaprej. Ne boste nenadoma dobili vseh prednosti naenkrat in nekaj 
časa boste imeli nižjo hitrost na minuto. 
- Če vam je branje vnaprej težko, razmislite o načinu 'plus ena'. To vam bo omogočilo vnašanje trenutne besede, 
medtem ko gledate naslednjo besedo. 

- Ko dejansko tipkate, bo vaš tempo branja naprej nihal glede na vaše poznavanje besed in konteksta. 
Zavrnitev odgovornosti: na tem področju imam samo nekaj mesecev izkušenj z največjo hitrostjo 144 wpm in 
povprečno 120 wpm za te nastavitve. To sem našel z velikostjo vzorca 1. 
- Prelom vrstic je, ko se besedilo ali besede ne prilegajo eni sami vrstici in so tako ustvarjene neposredno spodaj kot 

nova vrstica. Za nemoteno tipkanje, ko pridete do konca vrstice, potrebujete nekaj vaje, ker morate preiti s skrajne 

desne strani zaslona na skrajno levo stran zaslona. 

Če vadite z 10 besedami, ne boste vadili s prelomom vrstic, s 25 besedami pa boste. 
 

 

Zdaj pa bom resnično zaključil. Boste sami še raziskali zadeve in bo. 
 

Aleks 

 

 


